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ПОЛОЖЕННЯ 
про обласні премії за досягнення в розвитку культури 

Запорізького краю 
 

І. Загальні положення 
 

1. Обласні премії за досягнення в розвитку культури Запорізького краю 

(далі - премії) встановлюються з метою сприяння розвитку професіонального 

мистецтва, самодіяльної народної творчості, пропаганди та збереження 

національної культурної спадщини шляхом матеріальної підтримки працівників 

культури і мистецтва, визнання особистого вкладу в розвиток культури 

окремих митців. 

 

2. Претендентами на премії можуть бути працівники культури і 

мистецтва, навчальних закладів культури і мистецтва, закладів кіно. 

 

3. Премії встановлюються у таких номінаціях: 

 за досягнення в галузі театрального мистецтва (шість); 

за досягнення в охороні культурної спадщини (дві); 

за досягнення в розвитку музейної справи (три); 

за досягнення в розвитку культурно-дозвіллєвої сфери та народної 

творчості (чотирнадцять); 

за досягнення в розвитку бібліотечної справи (п’ять); 

за досягнення в галузі музичного мистецтва (п’ять); 

за досягнення в розвитку кінематографії (одна). 
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Премії встановлюються у розмірі 1861 грн. 11 коп. (одна тисяча вісімсот 

шістдесят одна гривня 11 коп.) з урахуванням нарахувань на них. 

 

ІІ. Порядок висування кандидатів 
 

1. Матеріали на здобуття премій подаються структурними підрозділами 

районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування з питань 

культури, керівництвом обласних установ культури, навчальних закладів 

культури і мистецтва, громадськими організаціями, обласними організаціями та 

відділеннями національних творчих спілок України. 

Кожна з організацій, установ може представити на здобуття премії не 

більше двох претендентів у відповідній номінації. 

Матеріали подаються до 10 лютого та 10 серпня поточного року за 

поштовою адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, Департамент 

культури, туризму, національностей та релігій  Запорізької обласної державної 

адміністрації, контактні телефони (061) 239-04-11, 239-01-57. 
 

2. На здобуття премії подаються: 
 

лист-подання на кандидата від імені установи, організації, що його 

висуває. У листі-поданні на претендента вказується прізвище, ім’я та по- 

батькові, дата, місяць і рік народження, посада і місце роботи, місце 

проживання і контактний номер телефону; 

творча характеристика особи із зазначенням творчих здобутків за 

останній календарний рік, почесного звання, інших відзнак громадського 

визнання його творчості, відповідність критеріям оцінки; 
 

перелік нагород за підсумками участі у міжнародних, всеукраїнських, 

регіональних та обласних конкурсах, фестивалях, інших культурно-мистецьких 

акціях (копії дипломів, свідоцтв, витягів з протоколів рішень журі, 

оргкомітетів, інших підтверджуючих документів); 
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копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (з урахуванням 

положень статті 63 Податкового кодексу України), копія паспорта (перша і 

друга сторінки із зазначенням відомостей про реєстрацію місця проживання). 

 

Відомості про претендентів надаються з урахуванням вимог Закону 

України «Про захист персональних даних». 

 

ІІІ. Порядок визначення премій 

 

1. Розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації 

затверджується склад експертної ради з присудження щорічних премій за 

досягнення в розвитку культури Запорізького краю. 
 

2. Переможці визначаються експертною радою після розгляду матеріалів, 

поданих на здобуття премій. Засідання експертної ради проводяться щорічно у 

лютому та серпні. 

Рішення експертної ради з присудження премій приймаються простою 

більшістю голосів, якщо немає простої більшості голосів, голос голови 

експертної ради є вирішальним. 

Експертна рада має право на перерозподіл кількості нагороджених у  

різних номінаціях на підставі аналізу поданих матеріалів. 

Премії вручаються під час урочистостей з нагоди професійних свят у 

галузі «Культура» на підставі протоколів засідань і рішень експертної ради, 

затверджених головою експертної ради. 

Лауреатам премій, крім грошової винагороди, вручаються відповідні 

посвідчення. 

3. Основними критеріями оцінки внеску претендентів у розвиток 

культури Запорізького краю є: 

Театральне мистецтво: 

значний внесок в розвиток та популяризацію театрального мистецтва; 
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втілення сценічного образу на високому професійному рівні; 

високий художній рівень вистави, застосування сучасних режисерських 

прийомів; 

досягнення у міжнародних, всеукраїнських, регіональних, обласних 

творчих конкурсах, фестивалях, оглядах. 

 

Охорона культурної спадщини: 
 

досягнення у практичній діяльності з охорони пам’яток історії та 

культури області, проведення наукової та науково-просвітницької роботи, 

археологічних досліджень; 

вжиття заходів щодо збереження, охорони та використання об’єктів 

культурної спадщини; 

встановлення нових пам’ятників, меморіальних дощок і залучення 

необхідних інвестицій. 

 

Музейна справа: 
 

проведення науково-дослідницької роботи з історії Запорізького краю; 

систематичне комплектування музейних фондів, вжиття дієвих заходів 

щодо їх збереження та охорони; 

досягнення у науково-просвітницькій, експозиційній і виставковій  

діяльності. 

 

Культурно-дозвіллєва сфера та народна творчість: 

організація культурного дозвілля населення; 

розвиток аматорського мистецтва; 

запровадження інновацій у культурно-дозвіллєвій сфері; 
 

пропаганда кращих зразків пісенної, музичної, хореографічної творчості 

народів і національних меншин Запорізького краю; 

розвиток декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва; 

розвиток традицій народної художньої творчості Запорізького краю; 
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досягнення у міжнародних, всеукраїнських регіональних, обласних 

оглядах, конкурсах, фестивалях, виставках. 

 

Бібліотечна справа: 
 

сприяння розвитку місцевої громади, соціального партнерства, вплив на 

формування культурної політики в області; 

створення комфортних умов для користувачів, забезпечення високого 

рівня бібліотечного сервісу; 

запровадження інновацій в практику бібліотечної діяльності та 

використання інформаційних технологій. 
 

Музичне мистецтво: 

значний внесок у розвиток та популяризацію музичного мистецтва; 
 

високий професійний рівень, творча індивідуальність; 

досягнення у міжнародних, всеукраїнських, регіональних, обласних 

творчих конкурсах, фестивалях, оглядах. 

 

Кінематографія: 
 

запровадження інновацій в практику кінообслуговування населення; 

спрямованість кінообслуговування на духовне відродження України; 

створення комфортних умов для глядачів. 
 
 
Заступник голови-керівник апарату 
Запорізької обласної державної адміністрації    Ю.Г. Пелих 
 
 


